
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Brezplačna storitev za Mobitelove naročnike in Mobiuporabnike. 
 

Več informacij na http://moj.mobitel.si 

http://moj.mobitel.si/


:
Z Mobitelovo storitvijo M:Rokovnik si lahko podatke iz imenika brezplačno prenesete iz svojega starega v 

novi mobitel. Poleg imenika si lahko na spletni portal Moj Mobitel, odvisno od modela vašega mobitela, 

prenesete še koledar, opravila, beležke in spletne bližnjice. Prek računalnika lahko nato podatke urejate, 

vnašate nove in jih nato enostavno ter varno prenesete v svoj mobitel. Preverite, ali vaš mobitel omogoča 

uporabo M:Rokovnika in zaščitite svoje dragocene podatke še danes. Tako jih boste imeli na voljo tudi v 

primeru, da vam mobitel ukradejo ali ga izgubite. 
 

Kako do M:Rokovnika? 

1.  Na spletnem portalu Moj Mobitel - https://moj.mobitel.si ustvarite vstopno geslo. 

(Uporabniki spletnega portala Planet pa lahko za prijavo v Moj Mobitel uporabite že obstoječe 

uporabniško ime in geslo). 

Izberite storitev M:Rokovnik ter potrdite vklop storitve. 

Za nadaljevanje kliknite na zavihek »Nastavitve telefona« in poiščite svoj model mobitela ter kliknite 

»Pošlji nastavitve«. V kratkem času boste prejeli sporočilo SMS z nastavitvami, ki jih morate shraniti. 
 

2. Storitev M:Rokovnik lahko vklopite tudi prek mobilnega portala Planet. 

Ključno besedo MROKOVNIK v sporočilu SMS pošljite na številko 1919. V povratnem sporočilu SMS 

boste prejeli bližnjico na mobilni portal Planet, kjer izberete storitev M:Rokovnik in potrdite njen vklop. 

Za nadaljevanje potrdite Nastavitev telefona in prejeli boste SMS z nastavitvami, ki jih nato shranite v 

svoj mobitel. 

Za   nadaljevanje   v   meniju   mobitela   poiščite   možnost   »Sinhronizacija«.   S   potrditvijo   možnosti 

»Sinhronizacija« je varnostna kopija vaših podatkov narejena in od takrat naprej si lahko na spletnem 

portalu Moj Mobitel podatke ogledate ter jih poljubno urejate. Prav tako lahko vse te spremembe kadarkoli 

enostavno, s ponovno sinhronizacijo mobitela, prenesete v obstoječi ali novi mobitel. 

 
Če nastavitev za uspešno sinhronizacijo v mobitelu še nimate, jih lahko dobite na spletnem portalu Moj 

Mobitel ali pokličite številko 041 700 700 in prijazni svetovalci vam bodo poslali sporočilo SMS s 

potrebnimi nastavitvami, ki jih nato shranite v svoj mobitel. 

 

M:Rokovnik – Android 

Namestitev  

Za uporabo storitve M:Rokovnik na mobilnih telefonih Android na vaš mobitel namestite program 

M:Rokovnik, ki omogoča sinhronizacijo vaših kontaktov, koledarja, bližnjic in SMS-sporočil (samo 

shranjevanje) . Posamezne možnosti sinhronizacije so odvisne od verzije OS Android.  



Program M:Rokovnik najenostavneje prenesete na vaš mobilni telefon tako, da prenos opravite z mobilnega 

portala m.mobitel.si. Naslov povezave do programa M:Rokovnik lahko prejmete tudi prek SMS sporočila. Za 

povezavo prek SMS-a na spletnem portalu https://moj.mobitel.si potrdite gumb Pošlji povezavo. 

 

Po opravljenem prenosu programa M:Rokovnik 

na vaš mobilni telefon potrdite gumb 

Namesti(Install). 

 

 

 

 

 

 

Ob prvem zagonu programa M:Rokovnik  se je 

treba strinjati s pogoji uporabe storitve 

M:Rokovnik, kar storite s potrditvijo gumba 

Sprejmi. 

 

 

 

 

 

 

Po opravljeni namestitvi program poženite s 

potrditvijo gumba Odpri (Open). 

 

 

 

 

 

 

 

Sinhronizacijo vaših podatkov opravite s 

potrditvijo gumba Pričetek sinhronizacije. Vsako 

naslednjo sinhronizacijo opravite s potrditvijo 

gumba 'Naredi varnostno' 

 

 

 

 

 

 

https://moj.mobitel.si/


Ob vsaki sinhronizaciji lahko v meniju Nastavitve  

izberete želene možnosti za sinhronizacijo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cena? 

Storitev M:Rokovnik je brezplačna. Prav tako pa je v okviru storitve M:Rokovnik brezplačna tudi uporaba 

paketnega prenosa podatkov v Mobitelovem omrežju. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Če želite več informacij o storitvi, lahko 24 ur na dan pokličete brezplačno številko za Mobitelove uporabnike 

041 700 700 ali nam pišete na elektronski naslov info@mobitel.si. 

 

mailto:info@mobitel.si

